Erratum

The following changes should be noted with respect to the papers by Olshausen, Anderson and Van Essen, Vol. 2, No. 1, March 1995, and Treves, Vol. 2, No. 3, September 1995.

Dr. Kenneth D. Miller was the Action Editor for both of these papers.

Also, please note that the paper by Butera, Clark, Canavier, Baxter and Byrne, Vol. 2, No. 1, March 1995, was revised on October 13, 1994, and accepted for publication on November 8, 1994.